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一、细心填一填: 可别填错啦！（3×12＝36分）
1. 2的倒数是_________，－2.5的相反数是________；绝对值等于3的数是______.
2. 比较大小：①－15    0，②－ eq \f(1,2)     － eq \f(1,3).
3. .单代数式－( eq \f(3,4))2a2b3c的系数是　　   ，次数是     
4．把32，(－2)3，0，
[image: image77.png]


，－(2－3)，这五个式子的计算结果用“＜”号连接

_______________________________________。

5、 3120000用科学记数法表示为_____________.
6. 若单项式2x2m－3y与x3yn－1是同类项，则m＝     ，n＝     .
7. 已知a、b互为相反数,c、d互为倒数,m是绝对值等于3的负数,

则m2＋(cd＋a＋b)×m＋(cd)2009的值为              ..
8. （从中选做一道）已知代数式
[image: image2.wmf]a
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的值是1，则代数式
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值是           
如果代数式3b－2a＋8的值为18，那么代数式9b－6a＋2的值等于         
9下面有两道关于计算程序的题，只需你从中选做一道，都做不多加分。
（1）右下图是一个数值转换机的示意图。若输入的x是5，y是－2，则输出的结果是        .
（2）如下图所示是计算机程序计算，若开始输入x=－1，则最后输出的结果是                
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10. x表示一个两位数，y表示一个三位数，如果将x放在y的左边，则得到一个五位数是          。.
11．甲、乙两人在相距10千米的A、B两地相向而行，甲每小时走x千米， 乙每小时走甲的2 倍，两人同时出发1.5小时后相遇，列方程可得                         
12. 下面有两道关于规律探求的题，只需你从中选做一道，都做不多加分
（1）观察下面的一列数，按某种规律在横线上填上适当的数：

      －1，2，－4，8，        ，          .
 （2）用同样规格的黑白两种颜色的正方形瓷砖，按下图的方式铺地板，则第n个图形中有黑色瓷砖​​​__________块.
[image: image72.png]PHBE




二、认真选一选：每题有且只有一个正确答案（每题3分，共27分） 
13.将6－ eq \b(+3)― eq \b(―7)＋ eq \b(－2)写成省略加号的和的形式为                      （     ）
A.－6－3＋7－2    B. 6－3－7－2     C. 6－3＋7－2        D. 6＋3－7－2 
14. 下列代数式的值中，一定是正数的是                                   （     ）
A． eq \b(x＋1)2          B． eq \b\bc\|(\a(x＋1))     C． eq \b(－x)2＋1       D．－x2＋1             

15. 代数式—2x,  0,  3x—y,  
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中,单项式的个数有(     )个
16下列说法，不正确的是…………………【      】

A．绝对值最小的数是0                  B．负数的相反数一定大于这个数

C．数轴上表示-5的点一定在原点的左边    D．异号两数相加和一定比加数大
17下列各式中成立的是
A.a＋(－2b＋c－3d)＝a＋2b＋c－3d         B.a－(－2b＋c－3d)＝a＋2b－c＋3d
C.a－2(－2b＋c－3d)＝a＋4b＋2c－6d       D.a－2(－2b＋c－3d)＝a＋4b－c＋3d
18.在算式4-|-3□5|中的□所在位置，填入下列哪种运算符号，能使计算出来的值最大
A.＋              B.－             C.×               D.÷
三、计算题、化简（每小题4分，共16分）
22．（1） eq \f(3,4)×(8－1 eq \f(1,3)－ eq \f(14,15))                        （2） －14―(―5 eq \f(1,2))× eq \f(4,11)＋(－2)3   

  （3） (－5)×(－8)+  eq \b\bc\|(\a(－3＋1))―（－2）       (4) 3(4x2－3x＋2)－2(1－4x2＋x)
24. 若2a2－4ab＋b2与一个多项式的差是－3a2＋2ab－5b2，试求这个多项式.(5分)
25（本题满分6分）课堂上老师给大家出了这样一道题，“当
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的值”，小明一看，“x的值太大了，又没有y的值，怎么算呢？”你能帮小明解决这个问题吗？请写出具体过程.

26．5分.某服装厂生产一种西装和领带，西装每套定价200元，领带每条定价40元。厂方在开展促销活动期间，向客户提供两种优惠方案：①西装和领带都按定价的90％付款；②    买一套西装送一条领带。现某客户要到该服装厂购买x套西装(x≥1)，领带条数是西装套数的4倍多5.
 (1)若该客户按方案①购买，需付款________________元：(用含x的代数式表示)(2分)

    若该客户按方案②购买，需付款______________元。(用含x的代数式表示)(2分)

(2)若x=10，通过计算说明此时按哪种方案购买较为合算?    (1分)
	星期日
	星期一
	星期二
	星期三
	星期四
	星期五
	星期六

	 
	
	1
	2
	3
	4
	5
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	7
	8
	9
	10
	11
	12

	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19

	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26

	27
	28
	29
	30
	31
	
	


27（本题满分8分）在如图所示的2009年12月份日历中，用一个长方形的方框圈出任意3×3个数．
	[image: image73.png]PHBE
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	b
	c

	d
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	g
	h
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（1）如果从左下角到右上角的“对角线”上的3个数字的和为51，那么这9个数的和为　　　　　　，在这9个日期中，最后一天是　　　　　号；

（2）在这个月的日历中，用方框能否圈出“总和为207”的9个数？如果能，请求出这9个日期最后一天是几号；如果不能，请推测下个月的日历中，能否用方框圈出，如果能，请推测圈出的9个数中最后一天是星期几？

五、探究说明题9分
[image: image74.png]


28. 如图，奥运福娃在5×5的方格（每小格边长为1m）上沿着网格线运动.贝贝从A处出发去寻找B、C、D处的其它福娃，规定：向上向右走为正，向下向左走为负。如果从A到B记为：A→B（＋1，＋4），从B到A记为：B→A（－1，－4），其中第一个数表示左右方向，第二个数表示上下方向，那么图中
(1）A→C（     ，     ）；B→C（     ，     ）；C→     （-3，-4）； 

(2）若贝贝的行走路线为A→B→C→D，请计算贝贝走过的路程；
(3）若贝贝从A处去寻找妮妮的行走路线依次为（＋2，＋2），（＋2，－1），（－2，＋3），（－1，－2），请在图中标出妮妮的位置E点.
(4)在(3)中贝贝若每走1m需消耗1.5焦耳的能量,则贝贝寻找妮妮过程中共需消耗多少焦耳的能量?
一、精心选一选，你肯定很棒！（每题3分，共36分）
1、一次军事训练中，一驾直升机“停”在离海面80米的空中，一艘潜水艇潜在水下50米处，设海平面的高度为0米，若规定海平面上方为正，则用正负数表示该直升机和潜水艇的高度为（  ）

A．+80m，-50m　   B.+80m，+50m    C.-80m, -50m     D.-80m, +50m

2、－2的是绝对值                                                            （　　）
A．－2　　  　B．2  　　    C．
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3、下列各数中：＋3、
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负有理数有      （ 　）

A．2个　　　B.3个　　C.4个　　　D.5个
4、数轴上一点A，一只蚂蚁从A 出发爬了4个单位长度到了原点，则点A所表示的数是（   ）
A．4　　　B. 
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5、在
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这四个数中，最大的数比最小的数要大   （   ）
A．13         B. 10          C. 8      D.5

6、下列比较大小正确的是                                                    （    ）

A．
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7、若m、n互为相反数，c、d互为倒数，则代数式
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的值为         （　 　）
A．4             B.－1          C.－3            D. 0

8、下列各组是同类项的一组是                                                （　　） 
A．xy2与-
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2y   B．–2a3b与
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ba3     C．a3与b3   D．3x2y与－4x2yz
9、当
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的值为                              （　　）
A．－11　　  　B．9  　　    C．－7        D．10 

10、已知一个多项式与
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，则此多项式是          （　　）
A．
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11、甲从一个鱼摊买三条鱼，平均每条a元，又从另一个鱼摊买了两条鱼，平均每条b元，后来他又以每条
[image: image38.wmf]2

ab

+

元的价格把鱼全部卖给了乙，结果发现赔了钱，原因是           （　　）
A.  a＞b        B.  a＜b      C.  a=b        D.  与a和b大小无关

12、身份证号码告诉我们很多信息，某人的身份证号码是321284196704010012，其中32、12、84是此人所属的省（市、自治区）、市、县（市、区）的编码， 1967、04、01是此人出生的年、月、日， 001是顺序码，2为校验码。那么身份证号码是321084198101208022的人的生日是（　　）
A．8月10日         B.10月12日          C.1月20日          D.12月8日
[image: image75.png]it ¢



二、认真填一填，你一定能行！（每题3分，共30分）

13、－3的相反数是              ；倒数是          。
14、
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15、数一数图中共有     个三角形。

16、太阳直径为1390000千米，用科学记数法表示为           千米。

17、化简:
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18、单项式
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的系数是         ；次数是             。

19、若
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20、小明在超市买一食品，外包装上印有“总净含量（300±5）g”的字样。小明拿去称了一下，发现只有297g.则食品生产厂家        （填“有”或“没有”）欺诈行为。
21、从
[image: image48.wmf]n

边形的一个顶点出发，分别连接这个顶点与其余各顶点，可以把这个
[image: image49.wmf]n

边形分割成   个三角形。
22、现有四个有理数分别是2、-4、6、-9，将这四个数进行加、减、乘、除四则混合运算,使其
结果为24,请写出一个算式:                          。
三、耐心解一解，你笃定出色！（本大题共84分）

23、（本题满分7分）请把下列各数填入相应的集合中
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-9， -6， 
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5

， 0， 8.7， 2010， 
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正数集合                      负数集合

24、（本题满分7分）画出数轴,把下列各组数分别在数轴上表示出来,并按从小到大的顺序排列, 
用“<”连接起来：
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[image: image53.wmf]3

-


25、（本题满分6分）请你做评委：在一堂数学活动课上，同在一合作学习小组的小明、小亮、小丁、小彭对刚学过的知识发表了自己的一些感受：

小明说：“绝对值不大于4的整数有7个。”
小亮说：“当
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中不含
[image: image56.wmf]x

项”
  小丁说：“若|a|=3，|b|=2，则a+b的值为5或1。”
   小彭说：“多项式
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是三次三项式。”
你觉得他们的说法正确吗？如不正确，请帮他们修正，写出正确的说法。

26、计算（本题满分20分）

（1）
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27、（本题满分6分）东东有5张卡片写着不同的数字的卡片：


他想从中取出2张卡片，使这2张卡片上数字乘积最大.你知道应该如何抽取吗？最大的乘积是多少吗? 

28、（本题满分6分）定义一种“★”新运算：观察下列等式：
      2★5=2×4+5=13       2★（－1）= 2×4－1=7  

      6★3=6×4+3=27       4★（－3）= 4×4－3=13
（1）请你想一想：  a★b=______                    ; 
（2）请你算一算：（－3）★2的值。
29、化简计算：（本题满分24分，其中（1）、（2）每题5分，（3）题6分,(4)题8分）
（1）
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（3）根据右边的数值转换器，当输入的
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请列式求出输出的结果。

（4）、若单项式
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30、（本题满分8分）小丽乘出租车从体育馆到少年宫，出租车行驶了4.5km。如果出租车的收费标准为：行驶路程不超过3km收费7元，超过3km的部分按每千米加1.8元收费。

（1）请帮小丽用代数式表示出租车的收费m元与行驶路程
[image: image71.wmf]s

km(s>3)之间的关系；

（2）小丽身上有10元钱，够不够付车费呢？
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